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РОЗВИТОК СТРЕСОСТІЙКОСТІ У КУРСАНТІВ  

НА ЗАНЯТТЯХ З ВОГНЕВОЇ ПІДГОТОВКИ 
 
Кожен правоохоронець перед призначенням на посаду проходить 

спеціальну підготовку, яка включає в себе комплекс базових дисциплін, які 
формують повноцінну особистість поліцейського. Зокрема, вогнева 
підготовка, тактико-спеціальна підготовка,  спеціальна фізична підготовка та 
психологічна, пов’язана з діяльністю в ситуаціях пов’язаних з ризиком. 

Однак, слід зауважити, що кожна з вищевказаних дисциплін поєднують 
в собі також психологічну підготовку. Зупинимося більш детально на 
вогневій підготовці. Вогнева підготовка – це базова дисципліна, яка прививає 
навички та культуру поводження з вогнепальною зброєю.  

На нашу думку, психологічна підготовка курсантів є ключовим 
елементом в законному застосуванні вогнепальної зброї в подальшій службі. 
Тому, необхідно розглянути особливості саме аспекту психологічного 
виховання майбутніх офіцерів поліції. Даний аспект полягає в тому, що 
більшість курсантів, особливо жіночої статі, показують негативні результати 
зі стрільби через емоційне перенавантаження та страх. 

Психологічний критерій є досить індивідуальним і в кожного курсанта 
він свій особистий. Для цього в таких закладах є психологічний відділ, який 
займається питанням підвищення стресостійкості та психологічної 
витривалості курсантів. Робота з вогнепальною зброєю є роботою в 
екстремальних стресових ситуаціях, тому з метою підвищення такого 
показника як психологічна витривалість в стресових умовах потрібно 
виокремити можливі напрямки удосконалення методик навчання майбутніх 
офіцерів в ЗВО зі специфічними умовами навчання [1,с.25]. 

Основним напрямком удосконалення є створення на заняті конкретної 
обстановки шляхом моделювання ситуації, в якій може опинися курсант на 
практиці. Однак, таких ситуацій може бути безліч і всі передбачити 
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неможливо, тому на вогневій підготовці викладачі максимально прививають 
базові знання в поєднанні з психологічними елементами, які посилюють 
стресостійкість курсантів, яка буде необхідною для подальшої служби в 
Національній поліції. 

Отже, варто зробити висновок, що завдяки впровадженню ефективних 
та якісних методик задля підготовки курсантів на заняттях з вогневої 
підготовки, а саме підвищення їх психологічної витривалості вдасться 
підвищити рівень не лише психологічної підготовленості, а й загалом 
культуру поводження з вогнепальною зброєю, яка є невід’ємним елементом 
майбутньої професії поліцейського. 

_________________________ 
1. Психологія у професійній діяльності поліції : навч. посіб. за заг. ред. В.В. 

Сокуренка ; Харків. нац. ун-т внутр. справ. Харків : Вид-во ХНУВС, 2018. 425 с. 
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АКТУАЛЬНІ АСПЕКТИ ПОРУШЕННЯ ПРОВАДЖЕННЯ  
В АДМІНІСТРАТИВНИХ СПРАВАХ ПРО ОСКАРЖЕННЯ РІШЕНЬ, 

ДІЙ (БЕЗДІЯЛЬНОСТІ) ПОСАДОВИХ ОСІБ ОРГАНІВ ВЛАДИ 
ТА УПРАВЛІННЯ 

 

Кожному громадянину України відповідно до ст. 55 Конституції 
України забезпечено право на судовий захист його прав і свобод [1]. Судовий 
порядок захисту громадян та порядок виконання судових рішень в 
адміністративних справах, організацій та інших осіб від неправомірних дій 
(рішень, бездіяльності) органів державної влади, органів місцевого 
самоврядування, інших органів, організацій, наділених окремими 
державними або іншими публічними повноваженнями, посадових осіб, 
державних і муніципальних службовців встановлено в розділі 4 Кодексу 
адміністративного судочинства України (далі КАС України). Для цього 


